
OPEL Vectra B 
  
Le témoin ABS s'allume, code défaut

 

dans le calculateur. 

 

Problème : 
Allumage du témoin ABS. Et sauvegarde du code défaut 37 
(circuit du contacteur des feux stop) dans le calculateur ABS. 
 
Cause : 
Une mauvaise masse des feux stop ou une douille de lampe 
oxydée peut être en cause. 
 
Résolution du problème : 
- Contrôler les douilles de lampes 
- Mesurer la chute de tension sur le câble de masse reliant 

les feux stop à la masse de la carrosserie, avec les feux de 
stop activés 

- Remplacer les douilles de lampes oxydées 
- Réparer toute mauvaise mise à la masse 
- Effacer le code défaut dans le calculateur ABS 
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